

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 46

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.01.2009 13:00:00

**формирования заключения врача:** 12.01.2009 14:13:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/165861/answer/165862>



## Заключение врача

Здравствуйте, Ирина!

Обычно диагноз бесплодие ставят в том случае, если не получается забеременеть в течение 1 года.

Если у Вас за оставшиеся 5 месяцев забеременеть не получится, то тогда следует идти к врачу.

С уважением, Константин В. Головченко.